

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

డిసెంబర్ 1 న ప్రత్యేక సెలవు

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు డిసెంబర్ 1వ తేదీ ప్రత్యేక క్యాజువల్ లీవ్ ఇస్తున్నట్టు ఎన్నికల సంఘం ప్రకటించింది. ఈనెల 29, 30 తేదీల్లో ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొన్న వారికి ఈ సెలవు వర్తిస్తుందని ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు, రిటర్నింగ్ అధికారులు వేర్వేరుగా ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.



గ్రేటర్లో మోడీ రోడ్ షో

- ప్రధాని పక్కన కిషన్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బీజేపీ అభ్యర్థుల గెలుపును కాంక్షిస్తూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ రోడ్ షోను సోమవారం నిర్వహించారు. హైదరాబాద్ లోని ఆర్డీసీ క్రాస్ రోడ్డు నుంచి చిక్కడపల్లి, నారాయణగూడ, వైఎస్సీపీ మీదుగా కాచిగూడ క్రాస్ రోడ్డు వరకు రోడ్ షో చేపట్టారు. ప్రధాన వాహనంలో ప్రధాని పక్కన బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కేంద్ర మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి, ఓ.బీసీ మోర్చా జాతీయ అధ్యక్షులు, ఎంపీ డాక్టర్ కె.లక్ష్మణ్ ఉన్నారు. గ్రేటర్ పరిధిలో పోటీచేస్తున్న బీజేపీ అభ్యర్థులు కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాలుపంచుకున్నారు. ఈ ర్యాలీలో జనసేన, ఎమ్మార్పీఎస్, బీజేపీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. రోడ్ షో పొడుగుతూ మోడీకి ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు స్వాగతం పలికారు. రోడ్ షో ముఖ్యమంత్రి, శైరతాబాద్,

మగతా 2లో

విజయవాడలో సత్వర న్యాయం

రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము సూచన



న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

అఖిల భారత న్యాయ సర్వీసులు (ఎఐజెఎస్) రూపకల్పన చేస్తే న్యాయ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయడానికి అది ఒక మార్గంగా మారుతుందని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము తెలిపారు. యువ న్యాయనిపుణుల్లో ప్రతిభ, పోటీతత్వం, పారదర్శకతను పెంపొందించడానికి కూడా దోహదం చేస్తుందని ఆమె తెలిపారు. ఎఐజెఎస్ను ఏర్పాటు చేయాలని సూచిస్తూ దాని ప్రాధాన్యతను ఆమె వివరించారు. రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా సుప్రీంకోర్టు ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో రాష్ట్రపతి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగంలో న్యాయ వ్యవస్థకు ఉన్న ప్రాముఖ్యత అద్వితీయమైనది పేర్కొన్నారు. బెంచ్ ఆఫ్ బార్లో ఆన్ని

మగతా 2లో

ఫామ్ హౌస్ పాలన వద్దు..!

కాంగ్రెస్ను గెలిపించాలి



మహబూబ్ నగర్ - ప్రభాత సూర్యుడు

"బీఆర్ఎస్, బీజేపీల చిన్నతమ్ముడు ఎంఐఎం.. ఆ దోస్తానితోనే ఎంఐఎం 9 సీట్లలోనే పోటీ చేసింది.. ఫామ్ హౌస్ పాలన మనకొద్దు.. ప్రజా పాలన కావాలి.. భూములను కబ్జా చేసి బీఆర్ఎస్ను ఓడించాలి.. లౌకిక దారుల్లో నడిచే కాంగ్రెస్ను గెలిపించండి" అని ఐఐసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంకగాంధీ అన్నారు. సోమవారం యాదాద్రిభువనగిరి జిల్లా భువనగిరి, ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని గద్వాల, కోస్లి నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల ఎన్నికల ప్రచార సభలు, రోడ్ షోల్లో ప్రియాంకగాంధీ ప్రసంగించారు. భువనగిరి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపును కాంక్షిస్తూ కార్యకర్తల మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

మగతా 2లో

వ్యవసాయ సంక్షోభమే ప్రధాన రాజకీయ సమస్య

నేడు రాజీ భవన్ లకు రైతులు, కార్మికుల మార్చ్

న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

దేశంలో వ్యవసాయ సంక్షోభం జాతీయ స్థాయిలో ప్రధాన రాజకీయ సమస్యగా మారిందని మహాపడవ స్పష్టం చేసింది. కేంద్రంలోని మోడీ సర్కార్ కార్మిక, కర్షక, ప్రజా, దేశ వ్యతిరేక విధానాలపై సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా (ఎన్కేఎం), కేంద్ర కార్మిక సంఘాలు, షెడ్యూల్డ్ కుల సంయుక్త వేదిక ఆధ్వర్యంలో దేశంలోని అన్ని రాష్ట్ర రాజధానుల్లో రాజీ భవన్ (గవర్నర్ కార్యాలయాలల ఎదుట రెండో రోజు సోమవారం మహాపడవ కొనసాగింది. ఇందులో లక్షల

మగతా 2లో



ఘనంగా భారత భార్య సీమ్యద్ది యజ్ఞం

- హాజరైన తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళ సై సౌందర్య రాజన్ సుల్తాన్ బజార్ - ప్రభాత సూర్యుడు

భాగ్యనగరంలోని సీతారాంభాగ్ లో ఉన్న పురాతన శ్రీరామ మందిరంలో 45 రోజుల పాటూ నిర్వహించిన భారత భార్య సీమ్యద్ది యజ్ఞం యొక్క పూర్ణాహుతి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ డాక్టర్ తమిళ సై సౌందర్య రాజన్ హాజరై మాట్లాడుతూ.. చిన్నారులకు ఆద్యాత్మికత మార్గం చూపించాల్సిన అవసరం ఉంది అన్నారు. భారత భాగ్య సీమ్యద్ది యజ్ఞ నిర్వహణ ఎంతో మహత్తర



మగతా 2లో



'అయ్యా.. బాంచన్' బతుకులు పోవాలి కాంగ్రెస్ రోడ్ షోలో విజయశాంతి

రంగారెడ్డి - ప్రభాత సూర్యుడు

బీసీలకు సీట్లు ఇవ్వని బీజేపీ.. సీఎంకు చేస్తామంటున్నదని కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపెయన్ కమిటీ భీష్ కోఆర్డినేటర్ విజయశాంతి విమర్శించారు. కేసీఆర్, మోడీ ఇద్దరూ కుల రాజకీయాలు చేస్తూ ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో ప్రజలు అయ్యా బాంచన్ అనే విధంగా బతకాల్సి వచ్చిందని, అలాంటి పార్టీని గద్దెదించే అవకాశం వచ్చిందని అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా ఇల్లంపట్నం, నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ, ఆర్మర్ నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరుతూ నిర్వహించిన రోడ్ షోలో ఆమె మాట్లాడారు. ఇల్లంపట్నంలోని మహాకాళి అమ్మ ఆలయం నుంచి రోడ్ షోలో పాల్గొన్న ఆమె అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో మాట్లాడారు. పేదల బతుకులు మార్చేది కాంగ్రెస్ మాత్రమేనని చెప్పారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుందని, ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసి తీరుతామని హామీ ఇచ్చారు. కేసీఆర్ ను రెండుసార్లు గెలిపిస్తే రాష్ట్రాన్ని అప్పలపాలు

మగతా 2లో

30న ఓట్లు పడుడే.. 3న కారు గెలిచుడే..!

- షాద్ నగర్, చేవెళ్ల ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం కేసీఆర్

షాద్ నగర్ - ప్రభాత సూర్యుడు

'కేసీఆర్ బతికుండా రైతుబంధు ఆగుద్దా.. రైతుబంధు డబ్బులివ్వద్దని కాంగ్రెస్ కోర్టు కుట్రలు చేసి ఆపివేసింది. న్యాయ పోరాటం చేస్తే 28న ఇచ్చేందుకు ఈసీ అనుమతిచ్చింది. ఇంతలో మరో కాంగ్రెస్ ను మళ్లీ ఫిర్యాదు చేసి ఆపింది. ఇట్ల ఎన్ని రోజులు ఆపుతారు. 30న ఓట్లు పడుడేనాయే.. 3న కారు గెలుచుడేనాయే.. 6న రైతుబంధు డబ్బులిచ్చడేనాయే.. దాంతోపాటు అసైన్ భూములకు పట్టాల కొనం తొలి సతకం చేస్తా..' అని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. సోమవారం సంగారెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లాల్లో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో ముఖ్యమంత్రి ప్రసంగించారు. ఓటు మన తలరాతను మార్చుతుందని, వచ్చే ఐదేండ్లు మనందరి భవిష్యత్తును నిర్ణయించేది ఓటేనని అందోల్, సంగారెడ్డి సభల్లో సీఎం చెప్పారు. పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థుల గుణగణాలతోపాటు ఆయా పార్టీల చరిత్రను కూడా చూడాలన్నారు. రైతు బంధు దుబారా ఖర్చు అని చెబుతున్న కాంగ్రెస్ కోర్టు ఈసీకి ఫిర్యాదు చేసి రైతులకు డబ్బులేయకుండా చేశారన్నారు. న్యాయ పోరాటం చేసి ఈసీ అనుమతి



తెచ్చుకుంటే మళ్లీ వాళ్లే ఫిర్యాదు చేసి డబ్బులివ్వకుండా అడ్డుకున్నారు. ఇట్ల ఎన్ని రోజులని రైతుబంధును ఆపుతారని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ గెలువనే డిసెంబర్ 6న టింగ్ టింగ్ మని రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు పడతాయన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం సక్కుంటే ఎన్టీఆర్

పార్టీ ఎందుకు పట్టేవారని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ పదేండ్ల పాలనలో రాష్ట్రమంతా ప్రశాంతంగా ఉందన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో సాగిన రక్తపాతం మళ్లీ కావాలన్న అని ప్రశ్నించారు. దేశంలో 158 మెడికల్ కళాశాల ఇచ్చిన బీజేపీ.. తెలంగాణకు

మగతా 2లో

దళిత బాంధవుడు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్



మిరు దొడ్డి - ప్రభాత సూర్యుడు: దళిత బాంధవుడు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని మాజీ ఎమ్మెల్యే పారు హుస్సేన్, కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి తనయుడు పుణ్య రెడ్డి లు అన్నారు. సోమవారం మిరుదొడ్డి మండలం లింగుపల్లి, మల్లుపల్లి గ్రామంలో దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి నీ అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఉద్దేశంతో గ్రామంలో ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ లింగుపల్లి గ్రామం దళిత గ్రామం కాబట్టి తప్పనిసరిగా ప్రభాకర్ రెడ్డి గెలిచిన వెంటనే ప్రతి ఇంటింటికి దళిత బంధు అందిస్తామని అన్నారు. ప్రభాకర్ రెడ్డిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకొని గ్రామాన్ని మరింత అభివృద్ధి విధంగా ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ బాల్ నర్సింబులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కమలాకర్ రెడ్డి, చార్వాక కుమార్, లింగుపల్లి యువకులు భాను అమర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదలాలిత్యం, భావసౌందర్యం లలిత సంగీతానికి ఆభరణాలు



సుల్తాన్ బజార్ - ప్రభాత సూర్యుడు

పదలాలిత్యం, భావ సౌందర్యం లలిత సంగీతానికి ఆభరణాలని రాష్ట్రఖజానా, గణాంకఉపసంచాలకులు జి.వసుంధర అన్నారు. నవ్య నాటక సమితి అధ్యక్షులలో సుల్తాన్ బజార్ లోని శ్రీకృష్ణదేవరాయ తెలుగు భాషా నిలయంలో ఏవీ సావిత్రి స్మారక లలిత సంగీత పోటీలను ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. సామాన్య ప్రజల హృదయ గీతం లలిత సంగీతమన్నారు. ప్రముఖ గాయని డి. సురేఖమూర్తి మాట్లాడారు. ఆచార్య ఫణీంద్ర, డాక్టర్. నందూరి విద్యారణ్యస్వామి, ఏవీ సావిత్రి సోదరులు ఏవీ.రామారావు, నిష్టల సుధా మాల, నవ్య నాటక సమితి అధ్యక్షుడు వేమరాజు విజయకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

సమస్యాత్మక ప్రాంతాల్లో కేంద్ర సాయుధ బలగాలతో భారీ కవాతు



పెద్దవూర - ప్రభాత సూర్యుడు: మండలంలోని పలు సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలలో కేంద్ర సాయుధ బాలగాలు, పోలీసు సిబ్బంది తో పెద్దవూర ఎస్ ఐ అజీతుల రమేష్ అధ్యక్షులలో భారీ కవాతునిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ ఐ ఐరమేష్ మాట్లాడుతూ.. మండలం లో గేమ్మనాయక్, పులిచర్ల, పోతునూరు, సీమా నాయక్ తండా, పాల్వీ తండా, ఊరబావి తండా, ఉట్లపల్లి గ్రామాల్లో కూడా కేంద్ర బలగాల సహకారం తో కవాతు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎస్ ఐ తెలిపారు. ప్రజలు స్వచ్ఛాయిత వాతావరణం లో ఓటుపాక్కు వినియోగించు కునేలా కవాతు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది కేంద్ర సిఆర్పిఎఫ్ బాలగాలు వున్నారు.

కాంగ్రెస్ కుట్ర రాజకీయాలు

తాండూరు - ప్రభాత సూర్యుడు : కాంగ్రెస్ తాటకు చప్పుళ్లకు బయపడేది లేదని, ఐటీ దారుల్లో దొరికిందేమీ లేదని తాండూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే పైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి అన్నారు. తాండూరులో కాంగ్రెస్ చేస్తున్న కుట్రలకు అదిరేది లేదు.. తగ్గేదే లేదని అన్నారు. ఆదివారం తాండూరు పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ తాటకు చప్పుళ్లకు బయ పడేది లేదన్నారు. ఎన్ని కుట్రలు పన్నినప్పటికీ ప్రజల లందరూ తమకు మద్దతుగా ఉన్నారన్నారు. రాజకీ య కుట్రతో పాటు తనపై కూడా కుట్రలు చేస్తు న్నారని అన్నారు. ఎన్నికుట్రలు చెసినా అదిరేది లేదు బెదిరేది లేదన్నారు. దొంగలు ఒక్కటై లేని పోని కుట్రలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ నేతలు ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నారని తెలిపారు.

కెసీఆర్ కు ఓటేస్తే నష్టపోయేది మీరే కష్టపడేది మీరే

మాజీ ఎంపీ విజయశాంతి, మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి

- 6 గ్యారంటీలను మేము ఇస్తాం ఓటు గ్యారంటీ మీరు ఇవ్వండి
- ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఉపాధి హామీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చినవే
- తెలంగాణకు పట్టిన గ్రహాణం కేసీఆర్

ఇల్లపాం పట్టణం - ప్రభాత సూర్యుడు

అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి మద్దతుగా రోడ్ షోలో పాల్గొన్న ఎంపీ విజయశాంతి. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ 6 గ్యారంటీ పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరిస్తూ రాష్ట్రంలో వచ్చేది ఇందిరమ్మ రాజ్యమేని అన్నారు. ఇల్లపాంపట్టణం నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి స్వాగతం పలుకుతున్నారని అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత 6 గ్యారంటీ పథకాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేస్తుందని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఉపాధి హామీ, ఫీజు రియంబర్స్, కాంగ్రెస్ పార్టీ



ఇచ్చిందన్నారు. పేదంటి ఆడబిడ్డల పెళ్లికి లక్ష రూపాయలు తులం బంగారం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇస్తుందని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్

పార్టీ అవినీతి పాలన చేస్తుందని, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజలకు, నిరుద్యోగులకు మోసపూరితమైన వాగ్దానాలు చేస్తూ కాలం ఎల్లదిస్తుందని అన్నారు. ప్రతి ఒక్క కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు, కార్యకర్తలు 6 గ్యారంటీ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ ఓటును అభ్యర్థించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి పి సి సి ప్రధాన కార్యదర్శి చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి, మల్ రెడ్డి రాంగారెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ కప్పరి స్రవంతి చందు, గురునాథ్ రెడ్డి, గుండెమోని జయమ్మ, కౌన్సిలర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అధికారంలోకి వచ్చిన ఆరునెలల్లో రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రాంగెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి

పెన్ పహాడ్: కాంగ్రెస్ హయాంలోనే అందరికీ సంక్షేమం చేకూరుతుందని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రాంగెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి అన్నారు. మండల పరిధిలోని సింగారెడ్డిపాలెం, పొట్లపహాడ్, మాచారం, దువహాడ్, లింగాల, గాజులమల్లాపురం, తంగెళ్ళగూడెం గ్రామాల్లో సోమవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి గ్రామంలో మహిళలు కోలాహలాతో భారీ ఎత్తున ఆహ్వానం పలికారు. ఈ సందర్భంగా దామోదర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలను వివరించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఎలాంటి సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తారో వివరించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఒక్క వాగ్దానం కూడా నెరవేర్చలేదని విమర్శించారు. అధికారంలోకి వచ్చిన ఆరు నెలల్లో రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో తనను గెలిపించి అసెంబ్లీకి పంపాలని కోరారు. అనంతరం వివిధ పార్టీల నాయకులను పార్టీ జెండాలు కప్పి కాంగ్రెస్ లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్ణాటక ఎమ్మెల్యే నవలకుండ్ కొనారెడ్డి, టిపిసీసీ కార్యదర్శి తూముల భుజంగరావు,



కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధి సంధ్యారెడ్డి, వైఎస్ఆర్పి అధికార ప్రతినిధి పిట్ట రాంగెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు తూముల సురేష్ రావు, మాజీ జెడ్పీటీసీ పిన్నని కోటేశ్వరరావు, మాజీ ఎంపీపీలు మందలి జ్యోతిపిన్నయ్య, పద్మ శంకర్, నాయకులు అబ్దుల్ రహీం, ఎంపీటీసీ కొండేటి పవన్, నాయకులు పెద్దిరెడ్డి రాజా, నారాయణ ప్రవీణ్ రెడ్డి, మామిడి

వెంకన్న, దాచేపల్లి భరత్, కుందూరు వెంకటరెడ్డి, మొండికత్తి లింగయ్య, కమ్మంపాటి రాజు, సన్ని, ఒగ్గు రవి, జుకురి అంజయ్య, జుకురి గాంధీ, దొంగరి సైదులు, ఆర్ కేశవులు, దొంగరి జనార్దన్, పెదపోలు వెంకన్న, బిట్ల కోటయ్య, భూక్య నందివ్ రాఫోడ్, భూక్య శివనాయక్, పెదపోలు సునీల్, పిన్నని నందివ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఫిర్యాదు వల్లే రైతుబంధు ఆగిపోయిందని

హరీశ్ రావు, కేసీఆర్ ప్రచారం చేయడం విడ్డూరం

- డోర్నకల్ ప్రచార సభలో టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి



మలిపెడ - ప్రభాత సూర్యుడు

రైతు బంధును అడ్డుపెట్టుకొని ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందాలని మామ అబ్దుడు చూస్తే.. ఎన్నికల కమిషన్ స్పందించి దాన్ని నిలిపివేసిందని, కాంగ్రెస్ ఫిర్యాదు వల్లే రైతుబంధు ఆగిపోయిందని హరీశ్ రావు, కేసీఆర్ ప్రచారం చేయడం విడ్డూరంగా ఉందని టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మహబూబాబాద్ జిల్లా డోర్నకల్ నియోజకవర్గంలోని మలిపెడ మండల కేంద్రంలో జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచార సభలో రేవంత్ మాట్లాడారు. రైతుబంధు ఇవ్వాలనుకున్నప్పుడు.. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ రాకముందే ఇవ్వచ్చు కదా అని కేసీఆర్ ను

ప్రశ్నించారు. 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కి తెలంగాణ రైతులు ఓట్లు వేసి గెలిపిస్తే డిసెంబరు 9 తర్వాత ప్రతి రైతు ఎకౌంట్ లో రైతుబంధు సాయం కింద రూ.15 వేలు అందిస్తామని తెలిపారు. ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు వేయకుండా వేసినా వాటిలో లాసుగులతో రెండు లక్షల మంది నిరుద్యోగుల జీవితాలతో అడ్డుకుంటున్న అసలైన దొంగ కేసీఆర్ అని విమర్శించారు. ఈ రెండు రోజులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, మీ భవిష్యత్తును మీరే కాపాడుకోవాలని యువకులకు పిలుపు నిచ్చారు. కేసీఆర్ కుటుంబ పాలన, డోర్నకల్ లో రెచ్చా నాయక్ అవినీతి పాలనను అంతమొందించాలని, వచ్చే

ఎన్నికల్లో డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ ను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ డోర్నకల్, మహబూబాబాద్ అభ్యర్థులు డాక్టర్లు రామచంద్రనాయక్, మురళి నాయక్, మాజీ కేంద్రమంత్రి బలరాం నాయక్, మాజీ ఎంపీ సురేందర్ రెడ్డి, డీసీసీ జిల్లా అధ్యక్షులు జన్నారెడ్డి భరత్ చందర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు ఒంటికోమ్ము యుంగండర్ రెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వల్లూరి కృష్ణారెడ్డి, జిల్లా నాయకులు వెన్నం శ్రీకాంత్ రెడ్డి, సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి బి.విజయ సారథి, నాయకులు నల్లు సుధాకర్ రెడ్డి, మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రాధాబాయి, మహలోతు నెహ్రూ నాయక్ పాల్గొన్నారు. జరిగింది.